
 

 
 
 

Ισπανιόλα. Το νησί που 
ο Χριστόφορος 
Κολόμβος μαγεμένος 
από τη φυσική ομορφιά του περιέγραψε ως η ωραιότερη γη που έχουν δει τα 
ανθρώπινα μάτια. Στην Καραϊβική θάλασσα, κάπου μεταξύ Κούβας και 
Πουέρτο Ρίκο, είναι το δεύτερο μεγαλύτερο νησί της περιοχής μετά την 
Κούβα. Η Δομινικανή Δημοκρατία καταλαμβάνει τα δύο τρίτα του νησιού - 
το υπόλοιπο ανήκει στην Αϊτή. Από την ανακάλυψη του, το 1492 και μετά, πολλοί έχουν συμμεριστεί 
την άποψη του Κολόμβου. Ο επίγειος παράδεισος που είναι η Δομινικάνα, με τα καταπράσινα βουνά, 
τις κακτώδεις ερήμους, τα τροπικά δάση και τις παρθένες παραλίες σήμερα περιμένει να 
"ανακαλυφθεί" και από εσάς - ο "δικός" σας παράδεισος.  

Η πόλη του Σάντο Ντομίνγκο, κάποτε η πρωτεύουσα της 
αυτοκρατορίας του Νέου Κόσμου, διατηρεί ζωντανά τα μνημεία από το 
ιστορικό παρελθόν της και είναι ακριβώς αυτός ο συνδυασμός της 
πλούσιας ιστορίας με την παρθένα φύση και την νέα πολυτέλεια που 
κάνουν την Δομινικανή Δημοκρατία ένα μοναδικό προορισμό που 
περιμένει να εξερευνηθεί. Επισκευθείτε λοιπόν το φάρο και το μουσείο 
του μεγάλου ναυάρχου Κολόμβου, περιπλανηθείτε στα σοκάκια του 
Σάντο Νομίνγκο, λικνιστείτε στους ρυθμούς της μερένκε, χορέψτε 
"μπαλ νασιονάλ" με τους ντόπιους και πιείτε κοκτέϊλ από 
ρούμι.Σύμφωνα με την Ουνέσκο, στη Δομινικανή Δημοκρατία 
βρίσκονται ορισμένες από τις ωραιότερες παραλίες στον κόσμο. Ζήστε 
το όνειρο λοιπόν, στα σμαραγδένια νερά, στην ατελείωτη λευκή άμμο, 
κάτω από τους κοκοφοίνικες, σε παραλίες παγκοσμίως γνωστές για την 
ομορφιά τους. Πούντα Κάνα, Λας Σαλίνας, Μπόκα Τσίκα, Χουάν 
Ντόλιο, Μπαβάρο και άλλες πολλές, ανέγγιχτες ακόμα από τα δίχτυα 
του μαζικού τουρισμού.  

Οι τροπικές ακτές και οι υψηλές θερμοκρασίες των εσωτερικών περιοχών, διαμορφώνουν κλίμα 
κατάλληλο για επίσκεψη στο νησί όλο το χρόνο με μέση θερμοκρασία τους 25ο C και τον Αύγουστο τον 
πιο ζεστό μήνα. Κάθε εποχή είναι ιδανική λοιπόν για την Δομινικανή Δημοκρατία αλλά αν χρειάζεστε 
λόγο για επίσκεψη, τότε τον Φεβρουάριο σας περιμένει ένα από τα καλύτερα καρναβάλια της 
Καραϊβικής, με ολονύχτια ξεφαντώματα και πολύ κέφι! Οι κάτοικοι της Δομινικάνας, ζωντανοί, 
πρόσχαροι και φιλικοί, πάντα βρίσκουν λόγο για να γιορτάζουν. Κάθε Ιούλιο φιλοξενούν το διάσημο 
φεστιβάλ "ΜΕΡΕΝΚΕ", αλλά εάν το χάσετε, μην ανησυχείτε, επαναλαμβάνεται τον Οκτώβριο. Κάθε 
μέρα και μια διαφορετική γιορτή, κάθε μέρα και μια ξεχωριστή εμπειρία στον παράδεισο της 
Δομινικάνας!  

Πλησιάζοντας το νησί εναέρια, το θέαμα που αντικρύζει κανείς είναι 
χιλιόμετρα ατελείωτης λευκήςάμμου, φοινικόδεντρα σπαρμένα κατά 
μήκος της ακτής και πριν την προσγείωση, ανάμεσα στην πυκνή 
βλάστηση διακρίνονται και τα τεράστια σε έκταση θέρετρα, όλα 
κτισμένα σε τέλεια αρμονία με το περιβάλλον και με σεβασμό στην 
οικολογική ισορροπία της φύσης και του τοπίου. Κανείς δεν έχει πάει 
στην Δομινικάνα μόνο μια φορά! Το κλίμα, η τροπική βλάστηση, οι 
φυσικές ομορφιές, η πολιτιστική κληρονομιά, η φιλικότητα των 
κατοίκων, η ήρεμη ατμόσφαιρα και η πολυτέλεια των θερέτρων έχουν κυριολεκτικά "μαγέψει" τους 
επισκέπτες του νησιού. Από την Ελλάδα, πολύ εύκολα και ξεκούραστα πηγαίνει κανείς στο νησί της 



Δομινικανής Δημοκρατίας, όποια εποχή θέλει, όποτε θέλει. Γιατί στον "παράδεισο" είναι πάντα 
καλοκαίρι!  

Εκδρομές από Punta Cana 

Saona & Palmilla: Απαλή, λευκή αμμoς, απιστευτα τυρκουαζ κρυστάλλινα νερα, απαλο αερακι που 
παιζει με τα ψηλα φοινικοδεντρα. Ολα αυτα θα τα βρειτε στον κολπο της Σαονα και στην παραλια 

Παλμιλλα και τα δυο στην καρδια της Καραιβικης Θαλασσας. Το 
πούλμαν θα σας παρει απο το ξενοδοχειο και θα σας παει στην 
αποβαθρα Λα Ρομανα οπου και θα επιβιβαστειτε σε ενα 
καταπληκτικο σκαφος με προορισμο τον κολπο της Σαονα. Στην 
διαδρομη θα απολαυσετε την ομορφη θεα του Μανο Χουαν και θα 
κανετε μια σταση στην φανταστικη παραλια Bayahibe για μπανιο και 
σνορκελινγκ πριν συνεχισετε για την Παλμιλλα, στο Ανατολικο 
Εθνικό Πάρκο. Θα απολαύετε όλων των ειδών τις εμπειριες, υπαρχει 

beach volley και πολλες δραστηριοτητες για οσους θελουν λιγη δραση, σνορκελινγκ για οσους 
επιθυμουν να εξερευνησουν τον βυθο και σκι θαλασσης για τους τολμηρούς. Μια τυπική μπάντα 
μερενγκε θα σας προσκαλεσει για χορο, υπαρχει ανοιχτο μπαρ ολη την ημερα με τοπικα ποτα και 
αιωρες κατω απο ψηλα φοινικοδεντρα, ιδανικες για μια χαλαρωτικη σιεστα. Τι  αλλο μπορει κανεις να 
ζητησει; Ολα περιλαμβανονται στην τιμη και δεν υπαρχουν αλλα εξοδα. Παρολιγο να ξεχασουμε το 
πιο σημαντικο. Καθως η παραλια ανοιγει την ορεξη, μια σημαντικη λεπτομερεια ειναι το γευμα. Μην 
ανησυχειτε καθολου. Το BBQ θα ειναι ετοιμο και θα σας περιμενει μαζι με ορεκτικα, σαλατες και 
επιδορπια. Όταν έρθει η ώρα θα σας παμε πισω στην Ρομανα οπου το πουλμαν θα σας περιμενει. Στον 
δρομο της επιστροφης θα σταματησουμε για απογευματινο μπανιο σε μια φυσική πηγή. 

Jeep Safari: Αναχώρηση με πούλμαν από το ξενοδοχείο σας για να πατε στην βαση οπου θα 
επιβιβαστειτε σε τζιπ. Η περιπετεια του σαφαρι αρχιζει μεσα σε φυτειες ζαχαρης. Αφου διασχισετε τις 
φυτειες θα επισκεφθειτε εναν Αιτινο συνοικισμο οπου θα μαθετε πολλα 
πραγματα για τον τροπο ζωης και τις καθημερινες συνηθειες των 
εργατων στις φυτείες. Θα συνεχίσετε ανάμεσα σε λόφους και βουνά για 
να ανακαλυψετε την καρδια της Δομινικανης αγροτικης ζωης. Θα δειτε 
φυτειες καφε και κακαο, θα γευτειτε εξωτικα φρουτα των τροπικων και 
θα παρακολουθησετε κοκορομαχίες. Η διαδρομή συνεχίζεται στο Jonut 
Ranch, ενα θαυμασιο μερος οπου θα παρετε ενα ποτο καλωσορισματος 
και θα απολαυσετε εναν γευστικοτατο μπουφε με τυπικο Δομινικανικο 
φαγητο, καφε και αναψυκτικα. Μετα το γευμα μπορειτε να κανετε ιππασια, να κανετε ενα δρσοσιστικο 
μπανιο στο ποταμι, να χαλαρωσετε και να απολαυσετε ενα ευχαριστο απόγευμα. 

Santo Domingo 

H πρώτη πόλη στην Αμερικη!  Ολοήμερη εκδρομη. Το πουλμαν θα σας παρει 
απο το ξενοδοχειο για να αρχισετε την εκδρομη σας με κατευθυνση δυτικα 
προς την πρωτευουσα. Κατα την διαρκεια της τριωρης διαδρομης θα 
απολαυσετε ομορφα τοπια, τροπικο αγροτικο σκηνικο και τυπικες πολεις 
οπως το Higuey και το San Pedro de Macoris τις οποιες θα διασχισετε στην 
διαδρομή. Μόλις φτάσετε στο Σαντο Ντομινγκο θα ξεκινησετε την 
περιηγηση σας απο τις Los Tres Ojos, τρεις φυσικες πηγες τοποθετημενες σαν 
κοσμηματα σε υπογειες σπηλιες που περιβαλλονται απο θαλερους 
τροπικους κηπους.  Μετά θα εξερευνήσετε την αποικιακή ζώνη της Πρώτης 
Πόλης στην Αμερικη, που ιδρυθηκε το 1948. Σε αυτον τον τομεα θα 
επισκεφθειτε τα σημαντικοτερα ιστορικα μνημεια: τον παλαιοτερο 
Καθεδρικο Ναο στην Αμερικανικη Ηπειρο, το Columbus Alcazar, κατοικια του 

γιου του εξερευνητη, Ντιεγκο, οπου θα δειτε τον πολυτελη τροπο ζωης των αποικιακων χρονων και το 
La Atarazana, το οποιο χτιστηκε για να φιλοξενησει τις τελωνειακες Αρχες του ΧΙV αιώνα.  
Όπως συνηθίζεται τόσο οι άντρες όσο και οι γυναικες θα πρεπει να εχουν καλυμμενα τα γονατα και 
τους ωμους για να μπουν στον Καθεδρικο Ναό. Θα πάρετε ένα νοστιμότατο γεύμα (τα ποτα δεν 
περιλαμβανονται) πριν συνεχισετε την επισκεψη σας στην πολη και κανετε μια σταση στην κεντρικη 
αγορα για να αγορασετε τοπικα σουβενιρ. Κατα την διαρκεια της εκδρομης θα δειτε πανοραμικες θεες 



αλλων μνημειων οπως το Columbus Lighthouse, χτισμενο το 1922, οπου τωρα αναπαυεται το λειψανο 
του Χριστοφορου Κολόμβου. 

Aqua tour: Αναχώρηση από το ξενοδοχείο για το λιμανι οπου θα 
επιβιβαστειτε σε ενα ταχυπλοο σκαφος. Ο ξεναγος θα δωσει σε ολους 
σωσιβια, θα εξηγησει την λειτουργια του σκαφους και θα σας δωσει 
χρησιμες πληροφοριες για οσα θα δειτε στην διαδρομη. Μολις φθασετε 
στο σημειο της καταδυσης, ισως ενα απο τα καλυτερα του κοσμου, θα 
σας δωθουν μασκες, αναπνευστηρες και βατραχοπεδιλα για να κανετε 
σνορκελινγκ. Η ανακαλυψη του βυθου της Καραιβικης που σφυζει απο 
πανιδα και χλωριδα, θα ειναι μια αξεχαστη εμπειρια. Στον δρομο της επιστροφης για την παραλια, θα 
παρετε ενα ελαφρυ σνακ (σαντουιτς και αναψυκτικα) πριν επιστρεψετε στο ξενοδοχειο σας. 

Rafting Jabaracoa: Σύμφωνα με τον θρυλο, ο Θεος ειναι παντου αλλα αναπαυεται στην Jarabacoa. 
Εμβαθυνοντας στην απιστευτη ομορφια της Jarabacoa, θα αρχισετε να πιστευετε οτι ετσι ειναι. Αλλα 

πριν φθασετε εκει, θα εχετε πεταξει πανω απο ενα μεγαλο μερος του 
νησιου, απο την Punta Cana στο Santiago, στο σωστο υψος ωστε να 
παρατηρησετε τον παράδεισο. Μόλις φτάσετε στο Santiago, θα 
ξεκινησετε για το μερος απ’ οπου θα αρχισετε την συναρπαστικη 
καταβαση του ποταμου Yaque de Norte. Για τρεις περιπου ωρες θα 
αφησετε το ρευμα να συρει τις τελεια εξοπλισμενες βαρκες (στολες απο 
νεοπρεν, σωσιβια και κρανη για καθε επιβατη), οι οποιες παντα 
συνοδευονται απο εναν εκπαιδευτη-οδηγο σε καθε βαρκα, στην οποια 
επιβιβαζονται μονον 8 άτομα. Η κατάβαση θα σας παει μεσα απο 

φαραγγια του ποταμου  σε μια απιστευτη περιπετεια που θα σας κανει να νιωσετε την δυναμη της 
φυσης και θα σας αφυπνισει την αισθηση οτι ειστε μερος της σαν να εισαστε απλα αλλη μια σταγονα 
νερού. Μετά θα φτάσετε στο Baiguate Ranch για μια καλα κερδισμενη ξεκουραση και ενα χαλαρωτικο 
γευμα με τυπικες Δομινικανικες σπεσιαλιτέ. Η επιστροφή στο ξενοδοχείο σας, παλι με αεροπλανο, θα 
σας δωσει μια τελειως διαφορετικη οπτικη του σκηνικου, συγκρινομενη με την πρωινη. Καθως ο ηλιος 
αλλαζει θεση, τα τοπια απο κατω μοιαζουν να μεταμορφωνονται. Θα ειναι μια ξεκουραστη πτηση που 
θα μεινει στην μνημη σας. 

Manati Park: To Πάρκο Μανατι είναι ένα εξαιρετικά ενδιαφέρον 
οικολογικό πάρκο το οποίο απέχει μόνον 10 λεπτά από το 
ξενοδοχείο σας. Ειναι ευκολο να παει κανεις εκει, μπορειτε να 
παρετε το λεωφορειο απο το ξενοδοχειο σας και να κατεβειτε στην 
σταση Μανατι. Περαστε μιση ημερα σε αμεση επαφη με την τοπικη 
χλωριδα και πανιδα….κι οταν λεμε επαφη εννοουμε πραγματικη 
επαφη, μπορειτε να ταισετε τα σαλαχια, να αγγιξετε τους 
καρχαριες και να φωτογραφηθειτε με τα φιδια και τους 
παπαγαλους η οσο ενας θαλασσιος ελεφαντας θα σας δινει ενα 
μεγαλο φιλί. Κάντε ένα όνειρο πραγματικότητα και αρπάξτε την μοναδική ευκαιρία να κολυμπήσετε 
με τα δελφινια (γι αυτο χρειαζεται προηγουμενη κρατηση καθως οι ενδιαφερομενοι ειναι πολλοι). Στη 
σκηνή μπορείτε να δείτε διάφορα σόου όπως παπαγάλους να οδηγούν ποδήλατα και τζιπ και να 
μιμουνται προσωπα καθως και υπεροχα υδατινα σοου με εκπαιδευμενα δελφινια και θαλασσιους 
ελέφαντες. Καθημερινά στις 1.30 μμ υπαρχει ενα 25λεπτο σοου που παρουσιαζει αλογα που χορευουν, 
τα οποια εχουν εκπαιδευτει απο την Βασιλικη Ισπανικη σχολη της Βιεννης. Τελευταια μπορειτε να 
ανακαλυψετε τις ριζες των ιθαγενων σε ενα χωριο Taino με ενα μικρο μουσειο κυνηγιου, ψαρεματος 
και σκευων μαγειρικης, μια ζωντανη επιδειξη κατασκευης πουρων με το χερι και παραδοσιακη 
ξυλοτεχνια καθως και παρουσιασεις αυθεντικων χορων Taino. 

 
 
 
 
 
 



 
 
Useful facts 
 

 Κλίμα : Ημιτροπικό κλίμα με μέση ετήσια θερμοκρασία 23 βαθμούς Κελσίου, που κλιμακώνεται το 
καλοκαίρι φτάνοντας τους 28.7- 35 βαθμούς Κελσίου. Η υγρή εποχή λαμβάνει χώρα από τον Ιούνιο 
μέχρι τον Νοέμβριο. 
 

Νόμισμα: Το νόμισμα της Δομινικανής Δημοκρατίας είναι το Peso (RDS), το οποίο διαιρείται σε 100 
μονάδες, τις επονομαζόμενες “cheles” οι οποίες υπάρχουν σε νόμισμα των ενός, πέντε, δέκα, εικοσιπέντε και 
πενήντα. Επίσης υπάρχουν νομίσματα των ενός και πέντε pesos. Αντίστοιχα, υπάρχουν χαρτονομίσματα 
των 5, 10, 20, 50, 100, 500, 1000 και 2000 pesos. 1 Euro = 32,94164 Dominican R. Peso 
. 
 Γλώσσα: Η Επίσημη γλώσσα είναι η ισπανική ενώ η αγγλική θεωρείται η δεύτερη γλώσσα τους. 
Παρ’ όλα αυτά υπάρχουν περιοχές όπου ομιλούνται ακόμα και γαλλικά και γερμανικά.  
 
‘Ωρα: Η διαφορά ώρας ανάμεσα στην Ελλάδα και την Δομινικανή Δημοκρατία είναι 5 ώρες. Όταν 
στην Ελλάδα είναι 12.00 το μεσημέρι, στη Δομινικανή Δημοκρατία είναι 17.00 μ.μ . 
 

Επικοινωνία: Για να καλέσετε στην Ελλάδα από τη Δομινικανή Δημοκρατία  χρησιμοποιείτε το 
πρόθεμα 011 + 30, ενώ αντίστοιχα για να καλέσετε στη Δομινικανή Δημοκρατία από την Ελλάδα 
χρησιμοποιείτε το πρόθεμα 00+809. 
 

Φαγητό: Στον Άγιο Δομίνικο μη διστάσετε να δοκιμάσετε την τοπική κουζίνα :La Bandera ( ρύζι, 
κόκκινα φασόλια, τηγανητές μπανάνες και κρέας).Camarones enchladas (γαρίδες με σάλτσα Creole). 
Sancobo de siete carnes (σούπα με 7 είδη κρέατος). Pastelito (τηγανητή πίτα με τυρί ή κρέας). 
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